Model No.HM1201 DEMOLITION HAMMER

'II! ,’ AI! ! !,i

g,
N

N
O

w
o

w w w
[e)} w N

w
~N

Q(@@%@:@Q@

VANPOWER

NaviTech

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.HM1201 DEMOLITION HAMMER

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
vGi
001-1 ]922451-6 Bu-16ng dau 16 luc giac M8X30 W 4
003 |256120-0 Ghim 10 1
004 |321441-0 Qua piston 1
005 |341862-0 Vong bac trong 36 1
006 |412049-2 Vong xéc mang 40 1
007 |341862-0 Vong bac trong 36 1
008 412049-2 Vong xéc mang 40 1
009 |[321447-8 Qua bua 1
010 213655-4 Vong dém-o 56 1
011-1 [151310-9 Cum nong duc 1
C10 |331331-9 L6t xi lanh 40 1
012-1 922451-6 Bu-ldng dau 16 luc gidc M8X30 W 4
014 |164617-4 Chét kep dung cu 1
015 216003-6 Bi ham 10 1
016-2 [321440-2 Gia dd dung cu 1
017 213464-1 Vong dém-o 34 1
018-1 [213472-2 Vong dém -x 35 1
019-2 |322107-5 Chét tdc dong 1
020 |[341861-2 Kep tay ndm 1
021 213604-1 Vong dém-o 50 1
022 |253845-7 Long dé&n dém phang 31 1
023 |261054-4 Vong dém nylon 32 1
024-2 [267058-4 Long dén dém phang 32 1
025-3 [922316-2 Bu-l16ng dau 16 luc gidc M6X14 W 2
027-1 |343755-7 Bém canh nhdéng 2
029-3 [150369-3 Nap tay quay hoan chinh 1 *
c10 810712-5 Nhén luuy 1 *
029-4 [414218-1 Nap tay quay o] 1
030 213754-2 Vong dém-o 71 1
031 |315419-3 Tay bién may tia 1
032 212208-6 O kim 1516 1
033 152180-9 Truc tay quay hoan chinh 1
Cc10 |[216114-7 Mang séng trong 1216 1
034 |254001-2 Chét khoéa la vét 4 2
035 962251-2 Vong git (int) R-52 1
036-1 |211327-5 Bac dan 6304LLU 1
037 |213656-2 Vong dém-o 53 1
038-1 [156863-3 V6 ngoai tay quay hoan chinh 1
038-1 INC. 37
039 213306-9 Vong chan dau 20 1
040 221701-9 Nhong xoan 50 1
041 256111-1 Ghim 6 1
042 211209-1 Bac dan 6202 1
043 |157072-7 V6 ngoai hdp s6 hoan chinh 1
043 INC. 86
044 |321210-9 Truc tay cam 1
045-2 [182077-8 Bo tay cam 1
c10 263002-9 Chét cao su 4 2




045-2

INC. 56

046-2 [651145-3 Céng tac C3D-H-MS 1
047-4 1265914-2 Bu-ldng dau 16 luc gidc M6X25 2
049-1 |911129-6 Vit dau du M4X16 WG 1
052 |682506-6 Chan bao vé day 12-90 1
053R1[691346-1 Day ngudn 1.25-3-5.0 1
054-1 |687034-6 Kep day 1
055-3 |911133-5 Vit dau du M4X18 WR 2
056-2 |182077-8 B tay cam 1
C10 [263002-9 Chét cao su 4 2
056-2 INC. 45

057-1 1922366-7 Bu-léng dau 16 luc gidc M6X45 W 4
059-1 1911243-8 Vit dau du M5X25 WR 2
060 |941151-9 Long dé&n dém phang 6 1
061 [942151-2 Long dén que 6 1
062 ]931302-2 Pai 6c luc gidc M6 1
063 652014-1 Vit dau du M4Xx8 1
067 |681002-1 Dém tay cam 2
068 |[341741-2 bai gid d& 1
069 ]941151-9 Long dé&n dém phang 6 1
070-1 |942151-2 Long dén que 6 1
071-2 [922317-0 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M6X14 1
072 |643650-4 N&p gia d& 6.5-13.5 2
072-1 |643650-4 Nap gia d& 6.5-13.5 2
073 181048-2 Than CB-155 (2 cai) 1
073-1 | B-80335 CARBON BRUSH SET CB-155A 1
074 156862-5 V6 ngoai dong co hoan chinh 1
C10 |643653-8 0 chéi than 6.5X13.5 2
C20 |913206-0 Vit khéng dau 16 luc giac (diém ¢ 2

Up) M5X8

074 INC. 77

075 855024-9 Bang tén HM1201 1
076 953106-2 binh tan 0-5 4
077 |213406-5 Vong dém-o 30 1
078-2 [211066-7 Bac dan 6200LLB 1
078-3 [211087-9 Bac dan 6200DDW 1
079 213051-6 bém bui 10 1
080C_|524633-2 Cum stato 220V 1
C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2
C20 |654502-4 M&i ndi khéng- cach nhiét 2
080C1|524633-2 Cum stato 220V 1
C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2
C20 |654502-4 M&i ndi khéng- cach nhiét 2
081-2 [265347-1 Bu-léng dau luc gidc M5X45 2
082C_|514718-2 Cum 18i ing dién 220V 1
082C_ INC. 78,79,82-85

082C1|514718-2 Cum I8i ng dién 220V 1
082C1 INC. 78,79,82-85

083 241638-4 Canh quat 94 1
084 213202-1 bém bui 15 1
085 211206-7 Bac dan 6202LLB 1
086 213460-9 Vong dém-o 35 1




087 |331180-4 Vong rang chéng m& 1
088 |341860-4 DE tay cam 1
089 321445-2 Dai 6c kep 1
090 273467-7 Tay ndm 32 1
091 421265-5 Miéng kém loc bui 1
092 |263002-9 Chét cao su 4 2
094 262051-3 Vong caosu 9 2
095 262052-1 Vong cao su 9 2
096 |257636-8 Chup gilr mai 6 2
400C_|150920-9 V& nhua hoan chinh 1
C10 |810938-9 Nhan luuy 1
C20 416401-6 Then gai 2
C21 163467-4 Then gai 2
C30 |819145-1 Nhan logo makita 1
400C1]150920-9 V& nhua hoan chinh 1
c10 810960-6 Nhan luuy 1
C21 163467-4 Then gai 2
C30 |819145-1 Nhan logo makita 1
402 |798025-3 Mi duc dep 21-320 (1 céi) 1
402-1 [D-16499 BULL POINT 320 1
404 783203-8 Co lé luc gidc 5 1
406 |782407-9 Khéa mé dai 6c 35 1
F18 1914C5-7 GREASE SET 1




